
ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA ESPECÍFIC 

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL —

SUL 

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois e treze, às quatorze horas, 

reuniram-se no auditório do Real Nob Hotel em Orleans sito a Rod. SC 438, 

KM 52, n° 1771, os senhores prefeitos elou representantes e técnicos dos 

seguintes municípios consorciados ao CISAM Sul: Marco Antonio Bertoncini 

Cascaes, Prefeito de Orleans; Enio João Zanelatto Baggio, Diretor do SAMAE e 

Preposto do Prefeito de Grão Pará, Jackson Buss, Diretor do SAMAE e preposto do 

Prefeito de São Ludgero,Johnny Felippe Prefeito de Urussanga; Natanael Candiotto, 

funcionário do SAMAE e preposto do Prefeito de Coca) do Sul; Amarildo Scursel 

Alexandre, Diretor do SAMAE preposto do Prefeito de Timbé do Sul; Sérgio de Souza, 

preposto do Prefeito de Anitápolis; Edevar da Ré, Diretor do SAMAE e preposto do 

Prefeito de Jacinto Machado; Sandro Giassi Serafim, Vice-Prefeito de Içara, Wanderlei 

Correa, Diretor do SAMAE e preposto do Prefeito de Pedras Grandes; João Carlos , 

Lenhani, Diretor do SAMAE e preposto do Prefeito de Treviso, Everson Casagrande, 

Diretor do SAMAE e preposto do Prefeito de Ararangua; Joacir Daniel, Assessore ~ 

preposto do Prefeito de Morro Grande, com direito a voto conforme lista de 

presença e documentação anexa. Também estavam presentes Antonio Ironildo 

Willemann, Diretor do SAMAE de Orleans, Santos Grassi Neto, Diretor do SAMAE de 

Içara, Vanio Comin, Diretor do SAMAE de Urussanga, Cristian Berger, vereador de 

Orleans, Michel sombrio da Secretaria Desenvolvimento Regional de Braço do Norte, 

e Emerson Fernandes, Secretário Municipal de Saúde do Município de Braço do Norte, 

e diversas outras pessoas entre gerentes e técnicos dos municípios que fazem parte 

do CISAM-SUL para deliberarem sobre a alteração do Estatuto do Consórcio 

Intermunicipal de Saneamento Ambiental —CISAM-SUL conforme edital de 

convocação devidamente publicado. Iniciaram-se os trabalhos que foram 

conduzidos pela Sr. Antonio Ironildo Willemann Diretor Administrativo do 

CISAM-Sul, que acolheu a todos solicitando que tomassem assento na 

assembléia. Em seguida fez a leitura do Edital de Convocação, passando a ; 

formação da mesa de autoridades que foi formada pelo Prefeito de Orleans Dr. 

Marco Antonio Bertoncini Cascaes, pelo superintendente Estadual da FUNASA 

Sr. Adenor Piovesan, pelo Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de 
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Orleans Sr. João Tezza Francisco e Jackson Buss, Diretor Técnico do 

Sul. Fizeram uso da palavra o Presidente da Câmara de Orleans, dese 

boas vindas e boa assembléia a todos. Em seguida fez uso da palavra 

Adenor Piovesan, que saudou a todos, falando da importância do Consórcio 

para região e municípios integrantes, e da atuação da FUNASA nas ações de 

saneamento, finalizou desejando uma boa tarde de trabalho. Fez uso da 

palavra o Presidente do Consórcio Dr. Marco Antonio, agradeceu a presença 

de todos e declarou aberta a assembléia. Logo após os pronunciamentos das 

autoridades, estas foram convidadas a se posicionarem na platéia para 

seqüëncia das atividades. 0 Presidente do Consórcio Dr. Marco Antonio 

Bertoncini Cascaes e o Diretor Adm. Sr. Antonio I. Willemann, passaram a 

expor as necessidades de alteração do Estatuto especialmente sobre: 

alteração da data para eleição do Conselho Fiscal, colocado em votação foi 

aprovada por unanimidade; a criação das atribuições dos empregos públicos, 

após alguns esclarecimentos e questionamentos foi aprovada por unanimidade; 

alteração da carga horária e códigos de vencimento inicial de empregos 

constantes do ANEXO 1 e reajuste no vencimento dos empregos constantes 

do ANEXO 2, de acordo com a variação do INPC-IBGE do período 

Novembro/2006 à Dezembro de 2012 equivalente ao índice acumulado de 

41,28%, após esclarecimentos foi aprovado pela maioria com uma abstenção. 

As alterações aprovadas no estatuto conforme Projeto de Resolução n° 

01/2013, e ANEXO1, ANEXO 2 e ANEXO 4 são partes integrantes desta ata, 

passando a vigorar após expedição de Resolução pelo Presidente do CISAM-

SUL com a devida publicação. Em função de ter sido esgotado todos os 

assuntos da pauta o presidente solicitou uma pausa de cinco minutos para a 

conclusão da ATA. Após a leitura da ata, a qual foi aprovada e na seqüência 

assinada par todos os presentes. 


